



"Hung, Bonnie Y"

08/07/2010 14:01

To <ccc@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 有關新骨灰龕選址

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

History:

This message has been replied to.

你好

本人居於沙田小瀝源帝堡城，對於近日有關新骨灰龕選址一事，本人欲發表一下意見，並作出強烈反對。

本人認同政府就骨灰龕一事需要儘快處理，但政府建議於沙田石門建骨灰龕，本人極力反對，因為在政府建議的十二個選址中，沙田石門的選址是最接近民居的一個，如政府於沙田石門建骨灰龕，不但對沙田區居民造成心理上的影響，更加重沙田居民在交通上的負擔，因為春秋二祭定會造成交通堵塞，這對沙田區居民來說實在太不公平了，因為我們每天都受到沙田區外要經過沙田區進出九龍及新界的人事對沙田區居民所造成的負擔，我們已經沒有理由再承受更多。

再者，在我個人而言，我選擇沙田區居住是因為沙田區空氣質素較好，適合家中長者及小朋友居住，因家中長者及小朋友有呼吸管道疾病，如確定於沙田石門建骨灰龕，相信一定會影響空氣質素，而家中長者亦已經因為近日有關新骨灰龕選址的廣泛報導而感到極度困擾，所以希望政府顧及我們的感受。

其實對政府來說不是並無他選，為什麼漠視我們的感受，為什麼政府不在港島區半山選址，而要選擇沙田石門？其實較可取的做法是改建工廈，因為工廈通常是偏離民居，及擴建現有骨灰龕，是較容易接受的方案。

對於骨灰龕位優先編配予當區有需要的居民，以換取更多支持及減少反對聲音，本人認為並不可行及有誤導之意，首先本人家中長者已因為近日有關新骨灰龕選址的廣泛報導而感到極度困擾。可見是未見其利先見其弊！因此政府是否先要顧及生人的感受？生人的感受是否更值得重視？？再者，若然我十年後才身固，試問政府能否保證到時可於石門區安排骨灰龕予本人？若然不能，這並不是一項等的對交換！那麼政府為什麼要這樣無恥，對我們作出不能兌現的承諾來欺騙我們，換取支持？？政府究竟知不知道沙田區有多少居民？？

懇請政府慎重考慮！

謝謝！

熊小姐